

## اروپا آماده موج جدید گرما می شود

به دنبال افزایش دمای بی وقفه روز چهارشنبه در کشورهای بلژیک، آلمان و هلند؛ انگلیس و فرانسه، پنجشنبه (چهارم مرداد ماه) شاهد بالاترین درجه حرارت بودند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، تردد قطارها در برخی از کشورهای اروپایی کاهش یافته تا از آسیب احتمالی به شبکه های ریلی جلوگیری شود و شرکت ملی راه آهن فرانسه (SNCF) از مسافران خواست سفرهای برنامه ریزی شده برای روز پنجشنبه را به تعویق بیندازند.

در هلند، صاحبان مزارع و کشاورزان گاوهای خود را در زمان استراحت در خارج از مکان های سرپوشیده نگه می دارند و این در حالی است که رسانه های هلند گزارش داده اند که صدها خوک به دلیل کمبود دستگاه تهویه جان داده اند.

افزایش موج گرما در اروپا بار دیگر توجهات را به مشکلات ناشی از تغییرات آب و هوایی جلب کرده است.

مقامات کشور های اروپایی مذکور درباره مراقبت از افراد تنها و شناسا کردن به منظور خنک شدن به ویژه به دنبال افزایش آمار افراد غرق شده هشدار داده اند.

در حومه پاریس صدها نفر از مسافران در شرایط بسیار گرم در قطارها ساعت ها سرگردان شده اند. این اتفاق در ساعات پایانی روز چهارشنبه و به دنبال حریق در یک سیستم انتقال برق که تردد قطارها را متوقف کرد، رخ داد. این اتفاق به دنبال اختلال در یک خط برق رسانی رخ داد که حرکت قطارها بین بروکسل، لندن و پاریس را متوقف کرد و بلافاصله معلوم شد که این مشکل ناشی از موج گرما بوده است. با این حال یورو استار سیستم قطار تندرو اروپا درباره اختلال های بیشتری در روزهای آینده هشدار داده است. انتظار می رود دمای هوادر پاریس به ۴۱ تا ۴۲ درجه افزایش یابد که رکورد ۷۰ ساله دمای ۴۰٫۴ درجه را خواهد شکست.

بخش هایی از فرانسه شامل پاریس در سطح هشدار قرمز قرار دارند و در دیگر مناطق آن وضعیت زرد است و دستور صرفه جویی در مصرف آب اجزای می شود.



افزایش دما در بخش های جنوبی هلند نیز بارسیدن به ۳۸٫۵ درجه به رقم بی سابقه ای که در ۷۵ سال گذشته بی سابقه بود رسید. بلژیک نیز با ثبت بالاترین دما در یک پایگاه نظامی به میزان ۳۹٫۹ درجه رکوردی را که از ژوئن ۱۹۷۴ میلادی ثبت شده بود شکست.

مقامات محلی فرانسه محدودیت های استفاده از آب را در بسیاری از مناطق اجرا کرده اند که این امر به دلیل شرایط شبیه به خشکسالی و کاهش چشمگیر سطح آب است. موج دوم گرما در تابستان امسال نگرانی هایی را در اروپا در خصوص فعالیت بشر و تاثیر آن بر گرم شدن خطرناک کره زمین برانگیخته است. تحقیق انجام شده توسط موسسه فناوری فدرال سوئیس نشان می دهد که موج کشنده گرما که در سال ۲۰۱۸ هفته ها در شمال اروپا به طول انجامید از لحاظ آماری بدون تغییرات آب و هوایی امکان پذیر نبود. با وجود افزایش دمای زمین که نشانه های آن در اروپا نیز بروز کرده است، ترامپ بارها گفته که گرم شدن زمین در واقع فریب چینی ها برای لطمه زدن به صنایع آمریکا است.

اوایل سال جاری میلادی (۲۰۱۷) اعلام کرد که کشورش را از توافقنامه آب و هوایی پاریس که با هدف جلوگیری از تولید گازهای گلخانه ای تصویب شده است، خارج خواهد کرد و در نهایت نیز این گفته را اجرائی کرد. هدف از توافقنامه پاریس که در دوره باراک اوباما، تصویب شد، کاهش انتشار گازهای گلخانه ای در کره زمین است که منجر به ذوب شدن یخ های قطب شمال و تغییرات الگوهای آب و هوایی در سراسر جهان شده است. سازمان آب و هوایی سازمان ملل متحد ماه گذشته گزارشی اعلام کرد که درجه حرارت و گرمای سسال ۲۰۱۷ کره زمین، بی سابقه بوده است.

## ترامپ قطعنامه منع فروش سلاح به عربستان را و تو کرد

# ادامه تحیب شاهزاده سعودی!



سید محمد میرزا محمدزاده

خودنوشت که این لایحه با وجود مخالفت ها از سوی سناتور جیمز ریچ، رئیس جمهوری خواه کمیته روابط خارجه به تصویب رسید. ریچ البته لایحه جایگزینی را پیشنهاد می داد که از دید وی می توانست حمایت دونالد ترامپ را به دنبال داشته باشد؛ لایحه او که اصلاً اشاره ای به فروش سلاح یا حتی پرونده خاشقچی نداشت، از دید هم حزبی هایش، شامل لینی ری گراهام و رند خاشقچی، روزنامه نگار منتقد سعودی وجود دارد. بارای اکثریت ۱۳ موافق نسبت به ۹ مخالف، این کمیته لایحه ارائه شده از سوی سناتور ابراهیم منندز، دموکرات مجلس سنا و تاداسی بانگ، جمهوری خواه این مجلس را به تصویب رساند که بر اساس آن دولت موظف است بیشتر قرار دادهای فروش تسلیحات به سلطنت سعودی را به دلیل برداشت آمریکا از قتل خاشقچی، (روزنامه نگار واشنگتن پست که اکتبر گذشته (مهر ۹۷) تیم ترور اعزامی از ریاض، او را در کنسولگری عربستان در ترکیه پس از کشتن مثله کردند)، به تعلیق در بیاورد و تحریم هایی نیز اعمال کند.

روزنامه واشنگتن پست در سرمقاله

خودنوشت که این لایحه با وجود مخالفت ها از سوی سناتور جیمز ریچ، رئیس جمهوری خواه کمیته روابط خارجه به تصویب رسید. ریچ البته لایحه جایگزینی را پیشنهاد می داد که از دید وی می توانست حمایت دونالد ترامپ را به دنبال داشته باشد؛ لایحه او که اصلاً اشاره ای به فروش سلاح یا حتی پرونده خاشقچی نداشت، از دید هم حزبی هایش، شامل لینی ری گراهام و رند خاشقچی، روزنامه نگار منتقد سعودی وجود دارد. بارای اکثریت ۱۳ موافق نسبت به ۹ مخالف، این کمیته لایحه ارائه شده از سوی سناتور ابراهیم منندز، دموکرات مجلس سنا و تاداسی بانگ، جمهوری خواه این مجلس را به تصویب رساند که بر اساس آن دولت موظف است بیشتر قرار دادهای فروش تسلیحات به سلطنت سعودی را به دلیل برداشت آمریکا از قتل خاشقچی، (روزنامه نگار واشنگتن پست که اکتبر گذشته (مهر ۹۷) تیم ترور اعزامی از ریاض، او را در کنسولگری عربستان در ترکیه پس از کشتن مثله کردند)، به تعلیق در بیاورد و تحریم هایی نیز اعمال کند.

این رأی پیام محکمی داشت، مبنی بر اینکه قتل خاشقچی و جنایت های جنگی عربستان در یمن، به پیچیده تر کردن روابط عربستان سعودی و آمریکا دامن می زند و دلیل اصلی آن امتناع ترامپ از بازخواست آن رژیم و به ویژه محمد بن سلمان، شاهزاده سعودی است.

متأسفانه ترامپ این پیام را نمی گیرد؛ روز چهارشنبه (سوم مرداد ماه) او تمامی سه راهکار مجلس برای جلوگیری از فروش تسلیحات به عربستان سعودی را و تو کرد. در نشست اخیر سران گروه بیست در اوساکای ژاپن، او با محمد بن سلمان یک صبحانه

صورت می گیرد و اقدامی غیر قابل اجتناب و مورد انتظار به نظر می آید. ظاهر برای این دولت هیچ حد و مرزی در عمل به سلیقه رهبری خصمانه سعودی ها وجود ندارد. او از نمایندگان دموکرات و جمهوری خواه کنگره خواست که حقیقت را عنوان و برای احقاق حق خود به منظور رأی علیه وتوی ترامپ ایستادگی کنند.

گروه های حقوق بشری بارها عربستان سعودی و شرکای ائتلافی اش را به دلیل تلفات بالای شهروندان از زمان شروع تجاوزات علیه نیروهای شیعه حوثی در یمن، مسورد انتقاد قرار داده اند. ارتش ایالات متحده به ائتلاف به رهبری سعودی ها در سوخت رسانی به جنگنده ها و آموزش های هدف گیری نیروی هوایی کمک می کند.

حملات هوایی ائتلاف بارها تعداد زیادی از شهروندان و مراسم عروسی و اماکن عمومی همچون بازارها را هدف قرار داده است. نوامبر سال گذشته، سازمان ملل متحد اعلام کرد که از سال ۲۰۱۵ شش هزار و ۸۷۲ شهروند از زمان شروع کارزار سعودی ها کشته و ۱۰ هزار و ۷۶۸ نفر نیز مصدوم شدند که بیشترشان ناشی از حملات هوایی ائتلاف به رهبری سعودی بودند.

ترامپ در پیام وتوی خود گفت: ایالات متحده به شدت نگران میزان تلفات این جنگ در مورد شهروندان بی گناه و در تلاش برای پایان دادن به جنگ در یمن است. اما نمی توانیم

بارها کارهای ناقص و نادرست و زمان بر که دلایل وقوع جنگ را نادیده می گیرند، به آن پایان دهیم. او گفت که محدودیت فروش سلاح احتمالاً جنگ را در یمن طولانی تر می کند. آمریکا پیش تر گفته بود که در تلاش برای مجاب کردن عربستان سعودی به کاهش تلفات شهروندان است.

واشنگتن پست در ادامه نوشت: قانون جدید اگر پسر از وتوی ترامپ در سنسنا به رأی گذاشته شود، احتمالاً با قطعیت تصویب شود؛ به همین دلیل

## سناتور منندز: وتوی ترامپ به منظور پوشش تجاوزات عربستان سعودی در قتل خاشقچی صورت می گیرد و اقدامی غیر قابل اجتناب و مورد انتظار به نظر می آید.

منتهای دیرینه هستند. باب منندز، سناتور دموکرات یارانه لایحه اخیر، که بنا بر اعلام دفترش، به منظور جلوگیری از تلاش بی سابقه دولت ترامپ در فروش هشت میلیارد دلار تسلیحات به عربستان سعودی و امارات متحده عربی بر اساس اعلام کنگره از تصمیم ترامپ برای عرضه چند میلیارد دلاری تسلیحات و تجهیزات به کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس در ماه می بدون تأیید کنگره خشمگین شدند. مایک پمپئو تهدیدهایی از سوی ایران را بهانه قرار داد بدون تأیید کنگره خواند و گفت که ایران و عربستان سعودی در قتل خاشقچی

### خبر

محمود عباس خبر داد

## توقف اجرای توافق نامه های منعقد شده با اسرائیل



رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین تاکید کرد: ما تصمیم گرفته ایم که اجرای توافق نامه های منعقد شده با طرف اسرائیلی را متوقف کنیم. به گزارش ایسنا، به نقل از النشرة، محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین عنوان داشت: ما به دیکه ها و تحمیل شرایط تن نمی دهیم. دولت آمریکا جانبدار اسرائیل است. وی ادامه داد: ما هیچ کس را مورد به صحبت به نمایندگی از خود نکرده ایم و سازمان آزادی بخش تنها نماینده قانونی است. عباس خاطر نشان کرد: دستان ما به سمت صلح کشیده می شود، اما ما تسلیم تدابیر اشغالگرانه نمی شویم. رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین تاکید کرد: ما تصمیم گرفته ایم که اجرای توافق نامه های منعقد شده با طرف اسرائیلی را متوقف کنیم. یادآور می شود، اسرائیل و تشکیلات خودگردان فلسطین، در چندین زمینه از جمله تامین آب و نیز مسائل امنیتی با هم همکاری می کنند. بحران میان اسرائیل و فلسطینیان اخیراً تشدید شده است. روز دوشنبه ۳۱ تیر

محمود عباس از تش اسرائیل ۱۰ ساختمان فلسطینیان را که شامل ۷۰ منزل مسکونی بود تخریب کرد. علت این امر نزدیکی این ساختمان ها به منطقه ممنوعه اعلام شد؛ محمود عباس در یک سخنرانی این سیاست اسرائیل را «پاکسازی قومی» و «جنایت علیه بشریت» دانست. فلسطینیان اسرائیل را متهم می کنند که آنها را مجبور به ترک مناطق امنیتی اطراف منطقه ممنوعه می کند تا شهرک های اسرائیلی و راه های ارتباطی برای آنها بسازد.

پتروبراس به ترمه و باوند سوخت می دهد

## دستور دادگاهی در برزیل برای عرضه سوخت به کشتی های ایران

دادگاهی در برزیل به شرکت نفت و گاز پتروبراس که بیشتر به علت رعایت تحریم های آمریکا تأمین سوخت برای کشتی های ایران خودداری کرده بود دستور عرضه سوخت به این کشتی ها را داده است. این حکم روز ۲۴ ژوئیه (دوم مرداد ماه) توسط رئیس دیوان عالی فدرال برزیل صادر شده است. اوپرتور بندر پاراناگوآ به رویترز گفته است کشتی های باوند و ترمه که حامل اوره و محصولات پتروشیمی مورد استفاده در کود شیمیایی بودند، دو ماه پیش وارد برزیل شدند. انتظاری رفت آنها در تار بارگیری کنند و به ایران بازگردند اما سوخت کافی برای ادامه سفر نداشتند. این خبرگزاری یک روز بعد (۲۹ تیر ماه) گزارش داد دو کشتی فله بر دیگر ایران هم که با محموله اوره به برزیل آمده بودند، گرفتار وضعیت مشابهی شده اند. آمارهای ره یابی کشتی هانشان می دهد کشتی هامدل پاناماگذر (کشتی های قابل عبور از کانال پاناما) در لاونگج در نزدیکی بندر ایمیبتوبادر جنوب برزیل لنگر انداخته اند و قرار بود مسیر مشابه دو کشتی دیگر یعنی باوند و ترمه را که آنها نیز مشکل سوخت گیری دارند، طی کنند. این اتفاق در شرایطی رخ داده که مواد غذایی مشمول تحریم های آمریکانیست و ایران یکی از بزرگ ترین خریداران محصولات کشاورزی برزیل است.

### خبر

پیونگ یانگ:

## آزمایش موشکی کره شمالی هشداری برای جنگ طلبان کره جنوبی است



کره شمالی روز جمعه (چهارم مرداد ماه) اعلام کرد، جدیدترین آزمایش موشکی این کشور هشداری برای جنگ طلبان کره جنوبی است تا واردات سلاح و رزمایش های مشترک را متوقف کنند. به گزارش خبرگزاری رویترز، به گفته تحلیلگران، این آزمایش موشکی که اوایل صبح پنجشنبه صورت گرفت را می توان هشداری برای آمریکا نیز به شمار برد. کیم جونگ اون، رهبر کره شمالی به شخصه آزمایش دو موشک بالستیک کوتاه برد را که نخستین آزمایش از زمان دیدار میان وی و دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا در ماه گذشته میلادی انجام شد، نظارت کرد. این آزمایش بهبود روابط آمریکا و کره شمالی را راه های از ابهام برد. رهبر کره شمالی گفت: ما در مقابل تهدیدهای مستقیم و بالقوه برای امنیت کشورمان که از جانب کره جنوبی است، ایستادگی می کنیم و ساخت بدون

توقف سیستم های تسلیحاتی فوق قدرتمند را ادامه می دهیم تا این تهدیدها را از میان برداریم. مدیر سایت نورس ۳۸ که مسئول بررسی اوضاع در کره شمالی است، گفت: در حالی که پیام امروز کره شمالی مستقیماً برای سئول بود، اما نشانه هایی هم برای واشنگتن داشت. در مواردی، می توان گفت که این پیام شبیه به نسخه اعمال فشار حداکثری کره شمالی علیه کره جنوبی و آمریکا است.

پدر نخست وزیر انگلیس:

## منتظرم بوریس روابط با ایران را بهبود بدهد

پدر نخست وزیر جدید انگلیس با دمای اینکه پسرش به ایران علاقه دارد، ابراز امیدواری کرد که روابط با ایران بهبود پیدا کند. استنلی جانسون پدر بوریس جانسون نخست وزیر جدید انگلیس گفت قویاً منتظر اقدامات پسرش برای بهبود روابط انگلیس با ایران است. استنلی جانسون در مصاحبه با شبکه پرس تی وی درباره علاقه خانوادگی که به ایران دارند، گفت: بوریس کسی است که اطلاعات تاریخی خوبی دارد. منظورم این است که ایران برای او تداعی کننده دارپوش و خشایار است. می دانید، ایران برای او اهمیت بسیاری دارد. وی همچنین افزود: منتظر این هستم که او روابط با ایران را بهبود بخشد. احتمال اینکه روابط پایداری با ایران، کشوری که چنین تاریخ شگفت انگیزی دارد، داشته باشیم بالا است. پدر نخست وزیر جدید انگلیس در ادامه احتمال داد که پسرش مناقشات اخیر بر سر نفتکش توقیفی حامل نفت ایران را حل کند. استنلی گفت، مشخص است که چنین وضعیتی پیش می آید. ما کشتی شمارا گرفتیم، شمانیز کشتی مارا گرفتیم. به نظر بهترین چیزی که بتوان گفت این است که خب ما کشتی شمارا آزاد می کنیم و شمانیز کشتی مارا، استنلی جانسون ۷۸ ساله، از سال ۱۹۷۹ تا ۱۹۸۴ نماینده پارلمان بریتانیا از منطقه رایت و همیشیر شرقی بود.